Catologo Libreria Viborada

AN Quaderni di archeologia della
S Libia (Vol. 17)

DI ARCHEOLOGIA

DELLA LIBYA
Read More

SKU: 10041

Price: 140,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1994

«L'ERMA » di BRETSCHNEIDER

Product Description
In 8, pp. 132. Brossura. lllustrazioni nel testo. Nuovo ancora sigillato brossura Perfetto (Mint)

(10041)

I | racconti, Einaudi Gallimard

Pleiade 1994

Julio Cortazar

[ raccont!

Read More

SKU: 10151
Price: 110,00€
Stock: outofstock

@ Categories: Letteratura
T.':.‘.".’é;.‘i‘,‘it?.'. "

autore: Julio Cortazareditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1994



https://viborada.it/prodotto/quaderni-di-archeologia-della-libia-vol-17/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/i-racconti-einaudi-gallimard-pleiade-1994/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In 16, 1467 pagine, legatura editoriale con acetato di protezione, taglio superiore colorato, in

custodia rilegato Ottimo (Fine) (10151)

NEAPOLIS

PLANIMETRIA DELLA CITTA ANTICA DI
POMPEI

Product Description

Neapolis. Progetto-sistema per
la valorizzazione integrale delle
risorse ambientali e artistiche
dell'area vesuviana. Volume 1,
La valorizzazione dei beni
culturali e ambientali, a cura di
Epifanio Furnari. Volume 2, Temi
progettuali. Volume 3,
Planimetria della citta antica di
Pompei.

Read More

SKU: 900

Price: 100,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1994

In 8, pp. XVI+166, 291, Cartella con 24 carte circa ripiegate. Legatura tutta tela e oro,
sovraccoperta. Robusta custodia cartonata. Numerose tavole anche ripiegate fuori testo

rilegato Buono (Good) (900)



https://viborada.it/prodotto/neapolis-progetto-sistema-per-la-valorizzazione-integrale-delle-risorse-ambientali-e-artistiche-dellarea-vesuviana-volume-1-la-valorizzazione-dei-beni-culturali-e-ambientali-a-cura-di-epifanio-fu/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Incontro fra canoni d'oriente e
d'occidente : Atti del congresso
internazionale. 3 volumi in
custodia

CANONID'ORIENTE E

D'OCCIDENTE

Read More
SKU: 15734
Price: 80,00€
Stock: instock

Categories: Politica

autore: a cura di Raffaele Coppolaeditore: Cacucci
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1994

Product Description

3 volumi di 24 cm. Volume 1: XX, 624 p. Volume 2: X, 666 p. Volume 3: IX, 153 p. Titolo
parallelo: The meeting of Eastern and Western canons: proceedings of the International
congress. Lingue: inglese ed Italiano. Brossura, in custodia. Fioriture lievi al taglio e timbro di
appartenenza all'antiporta e all'indice. brossura Buono (Good) (15734)

YT —— La dottrina delle categorie in
Tl ksin Aristotele (con la prolusione

accademica del 1833 A«De
Aristotelis categoriisA». A cura
di Giovanni Reale

e il

Crigvanni Beale

Read More

Vi e SKU: 12279
Price: 75,00€
Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Trendelenburg Adolfeditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1994


https://viborada.it/prodotto/incontro-fra-canoni-doriente-e-doccidente-atti-del-congresso-internazionale-3-volumi-in-custodia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
https://viborada.it/prodotto/la-dottrina-delle-categorie-in-aristotele-con-la-prolusione-accademica-del-1833-de-aristotelis-categoriis-a-cura-di-giovanni-reale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. 412. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (12279)

Cenerentola. Presentazione e
traduzione di Ottavio Fatica.
Con una tavola di Giovanni
Grasso Fravega

Read More

SKU: 3193

Price: 75,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Charles Perraulteditore: Sintesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1994

Product Description

In 8, pp. 40. Brossura e custodia editoriale in cartoncino azzurro. Stampata su carta Magnani,
con una tavola a colori in antiporta ed ill. al colophon. Tiratura di 450 esemplari numerati,
nostro n. 344. Firma e dedica autografa del traduttore brossura Buono (Good) (3193)



https://viborada.it/prodotto/cenerentola-presentazione-e-traduzione-di-ottavio-fatica-con-una-tavola-di-giovanni-grasso-fravega/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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ST Un notaio romano del Trecento.
‘o ram e ke | protocolli di Francesco di
ST Stefano de Caputgallis (1374-
1386)

Read More

SKU: 8270

Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: Renzo Mosti a cura dieditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1994

Product Description
pp. I-660, 8 tavole b/n fuori testo, 17x23,5 cm, brossura. Nuovo ancora sigillato brossura

Perfetto (Mint) (8270)

Il principio speranza. Scritto

_ | negli USA fra il 1938 e il 1947,

- riveduto nel 1953 e nel 1959.
Introduzione di Remo Bodei

Read More

SKU: 6512

Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Bloch Ernsteditore: Garzantiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1994


https://viborada.it/prodotto/un-notaio-romano-del-trecento-i-protocolli-di-francesco-di-stefano-de-caputgallis-1374-1386/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/il-principio-speranza-scritto-negli-usa-fra-il-1938-e-il-1947-riveduto-nel-1953-e-nel-1959-introduzione-di-remo-bodei/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, tre volumi in custodia illustrata di pp. XXXVII+513, 517-1073, 1077-1618. Brossura.
Collana Blu brossura Molto buono (Very Good) (6512)

COLLECTION DE L'ECOLE FRANGAISE DE ROME - 193 Epig rafia della produzione e
EPIGRAFIA della distribuzione . Actes de |la
DELLA PRODUZIONE E VIl Rencontre franco-italienne
DELLA DISTRIBUZIONE, L ]
ACTES DE LA Vils RENCONTRE FRANCO-ITALIENNE sur I eplgraphle du monde
SUR L’EPIGRAPHIE DU MONDE ROMAIN - =
romain organisee par
I'Universite de Roma -La
Sapienza et I'Ecole francaise de
Rome sous le patronage de
I'Association internationale
d'epigraphie grecque et latine :
Rome, 5-6 juin 199

Read More

SKU: 5381

Price: 60,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: Ecole francaise de Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1994

Product Description
VI, 776 p. : illustrazioni nel testo ; 24 cm. Brossura. Collection de I'Ecole francaise de Rome ;
193 brossura Perfetto (Mint) (5381)



https://viborada.it/prodotto/epigrafia-della-produzione-e-della-distribuzione-actes-de-la-vii-rencontre-franco-italienne-sur-l-epigraphie-du-monde-romain-organisee-par-luniversite-de-roma-la-sapienza-et-lecole-francaise-de/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Opere narrative

Read More

SKU: 17629

Price: 58,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Pasternak Boriseditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1994

Product Description
In 16, 1760 pagine, legatura editoriale in similpelle blu, manca |'acetato trasparente. In
custodia. rilegato Molto buono (Very Good) (17629)

- Caravaggio assassino. La
. carriera di un ??Valenthuomo??
T b e fazioso nella Roma della

Controriforma

\ Read More
P

Price: 55,00€
N ~ Stock: instock

Categories: Arte

-

autore: Bassani, Riccardoeditore: Donzelliluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1994

Product Description
In 8, 288 pagine con numerose tavole: ill. legatura editoriale con sovracop. come da foto
rilegato Molto buono (Very Good) (17636)



https://viborada.it/prodotto/opere-narrative/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/caravaggio-assassino-la-carriera-di-un-valenthuomo-fazioso-nella-roma-della-controriforma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Riti e Crimini del Satanismo

Read More

SKU: 315

Price: 50,00€

Stock: outofstock

Categories: Diritto

autore: Del Re Michele C.editore: Joveneluogo-

Riti e crimini edizione: Napolianno-edizione: 1994
del satanismo

Jovene Editore 1998

Product Description
In 8, pp. XI+460. Brossura. Firma e dedica autog. dell'autore brossura Buono (Good) (315)



https://viborada.it/prodotto/riti-e-crimini-del-satanismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

